公交司机行车中晕倒 大学生出手救了整车人

大大飞能量



珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/张亚川)公交车行驶过程中,司机突然晕倒。危急之际,南海一名学生及时按下公交车紧急制动按钮,救了整车人。她就是被赞誉为广东东软学院最"勇"女孩的林彤婕。5月26日,记者获悉,林彤婕获得顺德区政府"见义勇为"表彰。

林彤婕为广东东软学院信息 管理与工程学院20级大数据管 理与应用专业学生。5月2日,林 彤婕乘坐公交车返校,中午12时 左右,公交车行进到顺德南涌地 铁站附近时,公交司机出现晕阙, 身子倾倒在驾驶座上失去知觉, 车辆瞬间处于失控状态。



■林彤婕(左二)获表彰。

(通讯员供图)

林彤婕第一时间冲向驾驶位,与其他乘客一起按下紧急制动按钮。和她一同迅速反应过来的有一名医学生。待车辆停稳后,林彤婕协助她展开紧急施救,直到司机师傅有了自主呼吸。待

到120急救人员到场,林彤婕悄悄离场。

返校后,林彤婕跟往常一样学习、生活。顺德区公安局几经周折联系上她时,她还以为接到了"诈骗电话"。因见义勇为的事

迹,林彤婕荣获佛山市顺德区政府"见义勇为"表彰,5月25日下午,顺德区公安局工作人员来到广东东软学院,为林彤婕送上荣誉锦旗与鲜花,感谢其关键时刻出手相助,为社会传播正能量,更称赞其做好事不留名。

"在学校里,同学之间有困难都会相互帮助,何况这种生死攸关的大事。"面对赞誉,林彤婕表示,以后遇到类似情况她仍会尽自己的力量去帮助他人。据介绍,林彤婕是广东东软学院青年志愿者协会的优秀干事,经常组织和参加公益志愿服务。

有责任有担当,青春才会闪光。林彤婕的辅导员任利表示,在发生紧急事件时,林彤婕不惧危险,挺身而出、果断处置的行为,充分展现了当代大学生的优良品德与素质。希望同学们积极向她学习,不断增强自身的社会责任感,展现青年担当。

九江两个新警务室 揭牌启用

公安服务直达"家门口"

珠江时报讯(记者/何万里通讯员/赵堃叶自丰刘颖君)5月26日,佛山市公安局南海分局九江派出所烟南警务室和镇南警务室建成揭牌,实现24小时接警不打烊,全天候近距离服务群众。

两个警务室属九江临港国际产业社区所在范围,该区域面临着工业园区工厂多、流动人口多、治安形势复杂等挑战。警务室成立后将有助于提高烟南片区和临港产业园区周边的治安防范能力,增强居民的安全感。

警务室设置了接处警、视频监控调度、便民服务、调解等多个功能区,接处警区由九江派出所洛口社区民警中队警辅人员24小时轮流值班。值班民警通过警民联系栏、社区警务微信群等方式,发布预警信息、治安形势、防范须知、温馨提示等内容,及时向企业及员工通报治安动态,并根据企业和员工的需求,为其联系法律咨询和法律援助等服务。同时,警务室实现有警处警、无警巡逻、就近接警、就地处警,有

效提高了出警速度,民警可在 最短时间内赶到当事人身边。

社区警务室是派出所功能的延伸,也是服务群众窗口向前延伸的重要一步——以前是群众从家里来到派出所,现在是派出所"走到"群众家门口。

两个新警务室建成投入使 用,是九江派出所深化警务机 制改革总体部署的重要举措, 也是推动警力资源下沉的关键 一步。"小镇办大事,平安走在 前。九江派出所烟南、镇南警 务室的挂牌成立,标志着九江 派出所在深化警务机制改革中 又迈出扎实的一步。我们计划 将烟南警务室作为一个发散 点,加速推进九江镇社区警务 战略,每个村居都有警务室能 开门接警,做好群众家门口的 警务。"九江镇副镇长、派出所 所长邹子文表示,接下来,九江 还将积极探索和推进24小时 值班模式,让社区警务实现全 时空守护平安,零距离服务群 众,创建岭南标杆警务室,为九 江平安建设作出更大的贡献。

广医一院与南海七院签约共建医联体,市民家门口可享省级诊疗服务

"南山名医团"专家现场开义诊

珠江时报讯(记者/方婷通讯 员/杨晨黄焕庄黎凤彩)5月26 日,广州医科大学附属第一医院、 佛山市南海区第七人民医院共建 医联体签约。双方首期将共建呼 吸与危重症医学科、胸外科和骨 科,让群众在家门口就能获得知 名三甲医院的高质量诊疗服务。

双方将以特色专科为纽带, 形成基层首诊、绿色转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。 从医院管理、技术帮扶、人才培养、教学科研等方面搭建多形式的合作平台,通过联席会议的形式共同推进医联体工作深入高效

标的进行现场公开竞买。

不予办理。

股份有限公司佛山南海锦园支行。

标的展示期:5月27日~29日

联系电话:李经理 13724836679

公司名称:佛山市顺德海润房地产开发有限公司

开展,为街坊提供疾病预防、诊断、治疗、营养、康复、护理、健康 管理等一体化医疗服务。

"我院与广医一院已有好几

年的专科技术合作基础,这次医 联体共建是在原来基础上的进一 步提升。"南海区第七人民医院 (盐步医院)党委书记李健武表 示,七院是一家二级甲等综合医 院,将以"调结构、保稳定、建特 色"为规划主线,重点推进"1+3" 发展战略,即以专科建设为基础, 建成健康管理、医养结合及综合 服务管理三个平台。目前该院康 养中心是南海区医养结合试点单

我司定于2022年5月30日上午10时,在佛山市南海桂城中海万锦豪园紫荆街一座5楼对以下

以上标的整体销售,设有保留价。参考价8640万元,保证金100万元,须于2022年5月29日

报名条件:满足竞买文件要求的条件,具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞

下午5时前存入"佛山市顺德海润房地产开发有限公司",账号:663968283189,开户行:中国银行

买。有意竞买者,携带竞买人身份证/法人营业执照副本、法人代表身份证(复印件加盖公章)及保证金

汇款单,于保证金截止日前到广东省佛山市南海桂城中海万锦豪园紫荆街一座5楼办理竞买手续,逾期

竞买标的:佛山市顺德区伦教中海万锦公馆1152个地下产权及人防车位。

位,将逐步建成南海区医养结合 高地和行业引领者,"此次以医联 体共建为契机,携手广医一院,优 势互补,将进一步提升技术与管 理水平,为群众提供更优质的健 康服务。"

广州医科大学附属第一医院是一所百年老院,也是国内众多医疗前沿技术的发源地。在钟南山院士的带领下,广医一院成功打造了国家呼吸医学中心、国家临床医学研究中心、国家重点实验室等一批国家级平台和呼吸内科、胸外科等9个国家临床重点专科。呼吸内科连续12年排名

全国第一,国家公立医院绩效考核连续2年无年报组排名第一。

"南海七院挂牌'广州医科大学附属第一医院技术协作医院',标志着两家医院的协作发展进入崭新阶段,也是广医一院深入服务南海街坊的重要一步。通过双方不断努力,一定能将各项共建内容落实好,努力打造成广佛双城医联体新模式的标杆代表。"广州医科大学附属第一医院党委书记黎毅敏说。

南海区卫生健康局局长邱宇翔表示,南海区第七人民医院要紧紧抓住机遇,结合"十四五"期间医院发展、专科建设的整体规划开出新的花朵,结出新的成果。希望在整个医联体服务内容的基础上,探索出更好、更新的东西,尤其是七院今年在把医养结合、重点专科定为发展方向的基础上,通过与广医一院的合作能有新的突破和发展。

当天,广州医科大学附属第一医院的三名专家王炜、卢伟杰、郑则广开设了健康科普讲座,为群众讲解肺结节、骨质疏松、吸入治疗等健康知识。随后的大型义诊活动中,广医一院呼吸与危重症医学科、胸外科、骨科、泌尿外科、神经内科等17个学科20多名"南山名医团"专家现场为群众义诊、做疾病筛查。

文物保护篇——

加强保护利用让文物活起来

南海普法・伴您同行



1978年,原A市工业局供 销经理部向某名人故居原产权 人租赁该房屋做办公场所,并 在该房屋土地范围内新建了一 栋二层综合楼。此后,该部门 改制为国有企业。

2014年,该国企将讼争房屋转租给文化发展有限公司。该文化公司对名人故居修缮、建设,并进行文化推广及经营。名人故居的现产权人向人民法院提起民事诉讼,要求返还房屋并赔偿房屋占用期间的租金损失。法院在审理中发现,该文化公司在古建筑修缮、传统文化推广上具有一定的经验和实力,而产权人长期居住在国外,且经济条件并不宽裕。经法院多次组织调解,现产权人与该文化公司重新签订15年的租赁合同。

对文物的活化利用和保护 不必然是一对矛盾。文物在严 格保护中科学合理利用,可以 更好地唤醒文物的历史记忆, 彰显文物的自身使用价值,让 古老文物焕发时代魅力。人民 法院在充分保护当事人合法利 益的前提下,努力促成各方当 事人达成调解协议,引入文化 创意产业公司的专业力量,将 故居改造为具有地域特色的艺术空间,探索出历史古屋活化 利用的道路,让市场活力依法 依规地注入古城保护创新中, 让古屋"活"起来。

相关链接:

5月28日至5月29日,佛山市南海区文化广电旅游体育局、南海区普法办联合举办"保护文化遗产,传承南海文脉"主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注"南海普法"微信公众号。

整理/珠江时报记者 原诗杰



中共广东省委宣传部

"一米线"是安全线也是文明线